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Sprawa Nr: KBZ.261.7.2022 
 
Dotyczy: Dostawa samochodu dostawczego typu BUS na potrzeby Akademii Sztuk Pięknych  
im. Władysława Strzemińskiego w Łodzi 

  
Pytania i odpowiedzi do SWZ wraz z modyfikacją SWZ 

 
I. Pytania i odpowiedzi do SWZ. 

 
Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11.09.2019r.  
(t.j. Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp,  Akademia Sztuk Pięknych  
im. Władysława Strzemińskiego w Łodzi zawiadamia, że w dniu 18.03.2022r. zostało złożone 
następujące pytanie od osób zainteresowanych udziałem w przedmiotowym postępowaniu: 
 
Pytanie 1 
Czy Zamawiający dopuści wysokość wewnętrzną przestrzeni ładunkowej z podłogą drewnianą 
min.1900 mm? 
 
Odpowiedź: 
Nie, zamawiający nie dopuszcza wysokości min. 1900 mm 
 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający dopuści długość wewnętrzną przestrzeni ładunkowej min. 4307 mm (4410 mm 
mierzone przy podłodze)? 
 
Odpowiedź: 
Nie, zamawiający nie dopuszcza zaproponowanych wymiarów. 
 
Pytanie 3 
Czy Zamawiający dopuści fotel kierowcy resorowany hydraulicznie? 
 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza fotel kierowcy resorowany hydraulicznie. 


